= 218 shte] Ao g YehfA L,

25x4+10+2=105
30-45+9=25

@® 30-(45+9)x4+10+2 =105
@ 30-(45+9%x4)+10+2 =105
@(30—45+9)><4+10+2=105
@ 30-45+9% (4+10+2) =105

® (30-45)+9x4+10+2=105

25% 4+ 10+ 2 =105 )| A
25419 (30 - 45+ 9) &

o, ~

o,




e E AL () AHESe] shtel 4oz e RloE g
22 ol A

821 - 29 = 792, 792 + 12 = 66

@® 821-29+12 =66 @ 821 - (29 +12) =66
(@)(821—29)+12:66 @ (821 -29+12) =66

® (821 +12) - 29 = 66

B ~
AL 4Ol A4 A= FA T YeAlS A ALtsta
Al AL Lol AlAbeet

ojuf T2 7t IoH LR E 7P WA AALlgich,

9 Aol A M LAl ol MALS A o

WAL LD Qo Y= Aot

wtaba] A4S SR (821 - 29) + 12 = 66°] H T}




3.

}E G WK AFgste] shtel Aoz

184 — 78 = 106
106 x 6 = 636
636 ~ 3 = 212

D 184 —{(78x6)} +3 =212 @ 184—-T78x{(6+3)} = 212
@{(184—78)x6}+3:212 @ (184 —78) x {6 + 3} = 212
® 184 — {(78 x 6) + 3} = 212

~&B

AR QR EFAMNAE BT FeAL BA AT
ST} e 115 A,
olu] Z 7k glow WS A1y WA Ak,

ATE (B AA AT FBE () £0E AN
U R 92 9 AR B 2T o]

M Aol B4L WA Sna i 340

ol #1218 o= Aot

(184 -78) x 6 + 3 = {(184 - 78) x 6} + 3 = 212 7} & A o|r}.




O S At 237 7P 2 A AleA L.

@54><9—18+3 @ 54+ (18-9)x3
® 3x54+6-18 @ 54x3+(18-9)

® 3x(54+6)-18

B

@D 54x9—-18+3 =486 — 6 = 480

@54+ (18-9)x3=54+9x3=6x3=18
®3x54+6-18=162+6-18=27-18=9
@54x3+(18-9)=162+9=18
®3x(54+6)-18=3x9-18=27-18=9




L

rlo do

742

9] A4t Aot b A HEE (
T

)2 Aok sH

124+7x6+3-5

®6+3 @ 3-5

@12+7 ® 7Tx6

@ 7Tx6+3

Hohe 7 7t A 245
(12+7)x6+3-5<Y4 o, =




q AiFsior g

ottt AR 20050607 =3 °] Y-
== Yol HH A gho] 30] = 71 Y5y
ottt A HE 20050207 =3 °] HYot.
o] YA HE FESS ol B ARt gho] 30 U2 4 gl
(3) xo] Eofteta AZsHEH 20050807 =3 °] HYT.
o] GA| & FESS ¥ol HH AR gho] 3] oA s




@ 12x4 @7 -3 @ 4=+2

@ 2-1 ® 12x(7-3)
AR Ao S AL = ST UeAlE WA Aitste
QA -2 vZof] ALFRe:.
ojuf T2} Q1o W AZ et Q= A4S 7Y WA AL
wrebA 3 Qb = 7 -3 = 7P WA ALtsljof gt




@aa d=a @ 5, | ® A4, BAl

@ 4, 94 ® e, WA




9. ohe Aol A FHA WA Atslor sHs A ol AU

36-9x3+48+8

® 36-9 @93 ® 3+48
@ 48 +8 ® 36-8

B

36—9 X 3+48+8
{I— L
(©) ©)
®
®




10. o AS AT ), 71 1A Aatsior she F22 o= AdY7R

62-4%x9+3+15

D 62-4 @ 62x9 @4x9
@ 9+3 ® 3+15

ARE At el EdAtel A E ST YirAlS A AlATstaL
SAL A2 ol AR,
wHebA 4 x 9 & 71 HA Adtsfof qirt.




11, ohe Ao 71 WA Adtaof shs 2 ol ALY

85 -56+8x4+10-1

@® 8x4 @)56 + 8 ® 85-56




12. o= A& Axtste s

g

Utk £7 22 R ol AU

344 (53-4226)x3-17%5

S)
a1
2
>,
2
e,
re,
2
,
2
L)
rr
Jc
M
rlo
N
[\
[
D
o,
ui

@ () WA AL { e Ak,
® ST RAo] 9e A
@)=zt 340l 9

© AollA AL mpAgro]] AttshE FE2 34 4 53 ©[H.

o
o, o

@ WAl 540l & B¢ dollMFE &A= A,




O 17-46 @)46 x 14 @ 14+7

A Aol ERHA MM E FAT Ui AdS HA A4S
S} Ao L}Sof] AAFSHTE

FAI A, gA d Al o] o9l AofAEs Y& A RH
2|2 AlArgiet

wehA] 17-46x 14+ 74 391A= 46 x 14 5 AL HA] ALtsfjof
Stk




14. o= AolA 71 A Adtsliof ol FE& 1124 2.

120 + 15 x {(93 - 18) + 3 — 18}

@® 120 + 15 @ 15%x93
® 18+3 @93—18
® {(93-18)+3-18}

( )= PrasAdAs ()= HA ALskL, o2
{ 1= At




15. & AoA 7FE A A AAtsfof 5= RS 12X Q
85— 6Xx7+35+5
D85 -6 @ 7+35 ® 35+5
@)6x7 ® 85-6x7
H A A A = AT} L AlS A A ARG

Z] & Aro] 55
|2 3ol ALttt
wtebA] 6 x 7 2 7} W] Ao gt

A A
Al




16. thg Aol A /b WA Aslol she PEg Fol TEAL.

48 4+62-56+7x%x9

@ 48 +62 @ 62 -56 @56+7
@ 7%x9 ® 56+7x9

AR Ate) EFA TN AL BT Al
ST MALe o] A4y,
whebd 56+ 72 7P WA Atslof Gt

flo
re
2
2,
2
ot
el
k=l




rlo
2
r
POy
o
i
X
-9

17. A4 2w} e A

@ (104+2+3)-4+5 @ 10+ (243)-4+5
® (10+2)+3-4+5 @10+2+3—(4+5)

® 10+ (24+3-4)+5

B

@ (10+2+3)-4+5=16
@10+ (2+3)-4+5=16
® (104+2)+3-4+5=16
@®10+2+3-(4+5)=15-9=6
® 10+ (2+3-4)+5=16




18. A4r AAE o A2 ol AU

O 48 +2x6 @ 48%x6+2 ® 6x48 +2
@48+(2x6) ® 48 % (6+2)

B

D48 +2x6=24%x6=144
@ 48x6+2=288+2 =144
@ 6x4+2=288+2=144
@48+ (2x6)=48+12=4
@ 48x (6+2) =48x3 =144




19. b Ajo] o] S8 O 9o YBL At 7]
AU

fol
fr
X
oL
Tlo
s,
rlo

{(180-9x (8+2)+16)+4 O 5x(7—4)+5=30

@- @ + ® - @ x ® e

B

{180 —9X (8+2) + 16} +4—5x (T—4) +5 =20
= {180 -9x4+16}+4-5x3+5
={180-36+16)+4—-15+5
=160+4-15+5

=40-15+5

— 5 = )

in




20. tae ArtshA L.

108 — {30 + (50 — 25) + 5} x 3

® 10 @ 4 ® 5 @3 ® 13

B

108 — {30 + (50 — 25) = 5} x 3
=108 — {30 + 25 = 5} x 3
=108 - (30 +5) x 3

=108 -35x% 3

=108 — 105

=3




21. o= AollA A4 Moz Aitsof sk o] 7|2 Aot a2 A
2

74—81+9X4+35

T

0 o
® a6 @ e
® O @e
® ¢4 fadt

©, ©, Q, @9 &A= ALt




22. e AAY AL (e
Hog vehd 70 §2 AL of

—~

}2 g WA ALgStel shtel
AQU7H?

[r

21 x13 =273, 273+ 15 =288, 288+32=9

O

OM(21x13)+15}+32=9 @ {(21x13)+15+32} =9

® 21x(134+15)+32}=9 @ 21 x{(13+15)+32} =9

® 21 x{13+(15+32)} =9

B ~

AR @ate] AL BT e MA A4etn
ST WAL o] Addt BTt glow BT S

7V A ALt

233 (2 HA AN FBS { } o= AR
kA 7 A 21, 13 & FROEE A 9A AL she
2T UAAE Aotk

ES AR GAS HAYP OB 273 + 159 TSIt
USRS Aol

e 3 iAo 2 WeAlo] Qlo B A2

{(21 x13) + 15} + 32 = 9 7} Hc}.




23. o AN A (e }E A Agtel shtel

Ao el ASR £ AL o AU

7+ 8 =15, 15 x 59 = 885,
885 — 57 = 828, 828 + 46 = 18

@ (74 (8x59) =57} + 46 = 18
@)(7+8) x 59— 57) = 46 = 18
® {7+8x (59 —57)} + 46 = 18
@ 74+ {8x (59— 57)) +46 = 18

® 7+8x{(59-57) + 46} = 18

AL 4O A4 A= AT UeAl-S A ALbsta
QA -2 ol AlLFRIe

ojuf Z27t oW AT E 7 WA ALttt

280 (VB WA AL SEE { ) o= AL
A 94 HAlE Ponz QA ols AT Qto] Q& Zoloh
o2 FAlS okl WAl H ot WAo] M| qlom = Al
WAL FSHS gk Q& Aol

wtA A4S BhEo] B

{(7+8)x 59— 57} + 46 = 18 7} "},




24.

e E AL () AHESe] shtel 4oz e RloE g
22 ol A

513 -21 =492, 492 +6 =82

@® 513-(21+6) =82 @ 513-21+6=82
® (513 -21+6) =82 @ (513 +6)—21 =82
@(513—21)+6:82

B

=

AT WAL 1ol Alstgict.

ojmj T35 7} QoW BT E 7P WA] ALFg,

919] Aol A WA} LA Fofl MAS WA AL
o] AL Euf WAlo] TF ¢tof Eoj3leS & 4 Utk
w2bd S HE AlS (513 -21) + 6 = 82 7} Hrh

AR Aol E At EAY YiAlS TA AlAtsta




25. T Aol ol HEE ( R

Ao gt

e A

Mo
ro

AJU7H?

161 - 426 + 71 x 9 = 107

@ 161 426 + (71 x9) = 107
@ (161 -426) + 71 x 9 = 107
@ {161 — (426 = T1)} x 9 = 107
@161—(426+71)><9: 107
® (161 -426 +71) x 9 = 107

rlo
2

Ir

~&B

A AL SRt A A E AT UeAle HA Aitste
ST WAL ol Al4tRH.

olff Tt oW THE J WA AL,
161-426+71x9 ©] AAFAT7} 1070] H 2w 161 T 426+ 71x9
] 27} 107 ©] E ofof gt

wHakA] 426 + 71 x 9 = 547} SHo]ofstR R

426+ 715 ()2 FoloF ettt




Aoz ot

e A

Mo
Mo
2
Ir

Mo

26. The Alo] o] HrE ()= T
AQU?

228 — 360 + 24 x 3 = 223

@ (228 —360 + 24) x 3 = 223
@228 - 360 + (24 x 3) = 223
® 228 — (360 + 24 x 3) = 223
@ 228 — (360 +24) x 3 = 223

® (228 - 360) + (24 x 3) = 223

B ‘
AHE At Ed AL E ST UeAle WA Adtsia
ST A2 ol Aot

olf) T57}Qlow B2 71 WA ALk,
228-360+24x3 °] AAHAT7} 223 0] H 2 228 7} 360+ 243
o] A7} 223 0] E ofoF Ftet.

watA] 360 = 24 x 3 = 57} FlojoF sl 2

24 % 3% T2 Folof gt




ol
>,
o
ox
i
olt
el
H1
Jhu
)
i)
&
*H
il
in
rlo
ik
fllo
k=l
it
>
o

ell ( )

10-6x2-7+1=2

D 10-6x(2-7+1)=2 @ 10-(6x2-T7)+1=2
® 10-6x(2-7)+1=2 @ 10-(6%x2)-7T+1=2

(@)(10—6)x2—7+1:2

(10-6)x2-7T+1=4x2-7+1
=8-7+1=14+1=2




ol
>,
o,
oX,
i
ol
ol
H1
Jhu
)
i)
&
*H
il
in
rlo
1
tlo
k=l
it
>,
o

ell ( )

6-64+3+3+2=5

D 6-6+(3+3+2)=5 @ 6-6+3-(3+2) =5
® (6-6+3)+3+2=5 @6—(6+3)+3+2:5

® (6-6)+3+(3+2)=5

B

6-(6+3)+3+2
=6-9+3+2
=6-3+2
=342

=5




Ao gk A

o

Mo
Tlo

Aol JYIES ()R F

A

48-5x11-7+2=30

@® 48— (5x11)-7+2=130 @48—5><(11—7)+2=30

® (48-5)x11-7+2=30 @ 48-(5x11-7)+2=30

® 48 -5x11-(7+2) =30

~&B

At A4LO] SRHA AL A FATE Y-S HA ALt
A3t A0 1o Alstbgic.

ol Z5 7} QoW BT E 7P HA] AT

48 -5 x 11 -7+ 2 o] A4tAT7} 300] =2 H

48 — 5 x 11 — 7 1} 2 2] o] 30 0] E ofstct,

whebA] 48 — 5 x 11 — 7 = 28 ©] ] ofgtc},

wrabA] 11 -7 o] S& Yojof gt

Shal




AlATRE ghol 26 0] Letof gt

58-2 26 BTt A B R thgof + 1 x= E0171A] Fotof Fytt.
F3F + & Yiro] Hojx|x] gtoB R S0 5= glgyrtt
4x8=2320|7} 5|1 5894 322 wjH 260] Hc},

w2hA] 58 — 4 x 8 = 58 — 32 = 26




